



“盐之有味”特色农产品国庆展销人气旺



集市活动



门店销售

本报讯(胡勇 吴静 记者 邱欣泽)“金丝皇菊色泽金黄,饱满均匀,看起来不错!”10月1日,“盐之有味·丹顶鹤”特色农产品集市活动在大洋湾景区唐湾里美食街举行。不少游客品尝后,立即扫码下单购买。

特色农产品集市设置多个农产品展位,集中展示了丹顶鹤精品礼盒和非遗、老字号、地标优质农产品礼盒,以及一些文创产品。盐田稻有机大米、银宝精制海盐、神王黄泥螺、羿花乡菊花茶等优质产品琳琅满目,整齐排列,吸引了众多游客驻足采购。

据了解,本次集市活动持续两天,游客现场扫码关注“盐之有味·

丹顶鹤”公众号,还可领取定制丹顶鹤文创帆布袋。展区负责人表示,希望通过此次活动,向广大游客推介盐城优质农产品,让“盐之有味·丹顶鹤”和盐城美景一起留在游客美好记忆里。

国庆假期,位于市区金融城的“盐之有味”运营中心也是顾客盈门。店内,品种丰富的商品摆放整齐,市民边走边挑,或是大包小包装进私家车后备箱,或是现场直接打包寄到外地。

“假期准备回一趟宿迁老家,来买一些正宗大纵湖螃蟹和其他农产品。”正在付款的商女士说,这边的

东西不仅品质有保证,而且品种齐全,可以一站式买齐。顾客纷纷表示,“盐之有味”产品地道美味,能够反映盐城特色,作为馈赠亲友礼品非常合适。

“盐之有味”运营中心负责人介绍,店内每一个品牌、每一款产品都是优选而来。国庆期间,为让利广大消费者,店内增设牛奶、食用油等促销商品活动区,活动区内商品最高九折。另外,店内消费满300元加一元换购抽纸一提,消费满500元送伴手礼一份。

“盐之有味”是盐城重点打造的农产品区域公用品牌。近年来,我市

坚持品牌强农战略,不断加强“盐之有味”市级区域公用品牌建设,着力构建“1+9+N”特色农产品品牌体系。在此基础上,又注册“丹顶鹤”集体商标,围绕有机米、天然纯海盐、健康茶饮等精品系列,积极打造高品质、高价值、高品位系列名品。

目前,“盐之有味”品牌运营方将进一步加大与9个县(市、区)单品品牌的联动和宣传推广力度,依靠培育、孵化高附加值地理标志商标和绿色、有机农产品品牌,不断扩大“盐之有味·丹顶鹤”品牌的知名度、美誉度,提升盐城优质农产品的市场竞争力。

新闻速递

临海镇

加强基层党建引领乡村振兴

本报讯(张同祥)近年来,射阳县临海镇充分发挥基层党组织在推动乡村发展、乡村建设、乡村治理中的示范引领和战斗堡垒作用。

该镇加强基层党的建设,建立党员联系户制度,推动党员干部到村一线,帮助谋发展、理思路、出实招,强化总结、推广、运用“党建+网格+数字化”乡村治理模式,不断增强基层党组织的服务能力,提高群众生产、生活和办事的便利化程度。

该镇持续加强和改进基层干部作风,让广大党员干部有更多时间和精力抓落实、干实事。举办年度干部培训,课程内容涵盖乡村振兴、党建引领、基层治理、惠民政策、廉洁自律等方面,有效提升党员干部业务知识和工作能力。

经营主体,培育一批新型农村创业致富带头人。

该镇将党建引领贯穿基层治理全过程,各环节,及时帮助农民解决在产品销售、技术服务、务工就业、交通出行、纠纷化解等方面的问题。积极总结、推广、运用“党建+网格+数字化”乡村治理模式,不断增强基层党组织的服务能力,提高群众生产、生活和办事的便利化程度。

该镇持续加强和改进基层干部作风,让广大党员干部有更多时间和精力抓落实、干实事。举办年度干部培训,课程内容涵盖乡村振兴、党建引领、基层治理、惠民政策、廉洁自律等方面,有效提升党员干部业务知识和工作能力。



射阳县审计局在强农惠农富农相关政策和资金专项审计调查过程中,坚持疑点筛查与实地勘查相结合,关注高标准农田项目规划、后期管护、实施保障和非粮化等问题,助力高标准农田建设,守牢粮食安全底线。图为审计人员利用无人机航拍现场取证。
杨佳莉 薛国春 摄

四明镇

“土特产”拓宽致富路

本报讯(张永成)近年来,射阳县四明镇不断加强农业特色产业品牌建设,大力发展“一村一品”特色产业。放眼广袤乡村,一朵菇、一颗菜等特色农产品成为村民增收致富的大产业。

在射阳县四明镇文明村村民李军家的大棚里,菌棒上的小平菇争相探出“小脑袋”,像一个个撑着小雨伞的胖娃娃,廊道里摆放着十几筐已采摘好的成品平菇,等待已约好的商贩上门来拿。

文明村是远近闻名的食用菌专业村。该村采取典型引路,以大带小,以富带贫等模式,助力食用菌产业从家门口市场做到上海、天津等12个城市。镇食用菌科普协会每年举办食用菌技术培训,跟踪产前、产中、产后服务。在做好平菇产业的同时,香菇、金针菇、猴头菇等品种也试种成功。

眼下,正值农上市期,四明镇文明村的种植户也迎来了一年中的丰收季。一眼望不到边的农种植基地,硕大的农叶片铺满水面,随处可见农民收割农身影。

镇新村紧挨射阳河,河流密布,水质清澈,土质肥沃。近年来,该村注重强化特色产业培植,因地制宜推进产业发展,大力发展农生产。现有种植面积近千亩,每亩产量在2000斤左右,总产值在600万元至700万元之间,净利润约180万元。农产业发展成为四明镇强村富民的特色示范产业。

合德镇

“微网格”撬动基层“大治理”

本报讯(陆远 杨向东)近年来,射阳县合德镇深入推进基层治理体系建设,以提升基层治理和服务效能为导向,以“微网格”撬动基层“大治理”,提高基层治理效能。

该镇不断强化网格员队伍建设,优化网格化管理服务。强化党建引领作用,开展党员志愿服务,将村居(社区)干部、党员、志愿者、网格员等纳入网格队伍,着力推动“多网合一”。

织密队伍网格体系。该镇结合实际,明确网格员以抓党建、抓治理、抓服务为主要职能,全要素融入党建、民生事业建设、环境卫生治理等各项工作,实现党务、政务、村务自治一网融合。推行村(居)民点单、微网格接单、群众评单“三单”工作法,先后解决了居民反映环境整治、停车、管道破损等问题200多个。

该镇充分发挥督导考核“指挥棒”作用,对网格员基础工作、日常表现等进行量化考核,实现绩效奖励、评优奖励。定期召开网格纪律作风大会,网格员签订保密协议和纪律作风责任书,强化队伍管理。大力开展“我为群众办实事”活动,聚焦民生需求,解决群众急难愁盼问题,不断提升网格员队伍的良好形象。

射阳港经开区

共建文明和谐乡村环境

本报讯(崇锡银)近日,为大力倡导移风易俗,共同营造文明和谐的社会环境,射阳港经济开发区开展“守村规民约 树文明乡风”宣传活动。

活动中,志愿者与大家一起学习《射阳县乡风文明公约》,结合自身实例,引导大家树立文明新风,养成绿色环保文明健康的生活方式;观看了微视频《射阳是我家 文明靠大家》,引导大家争做弘扬文明

洋马镇

打造生态美景

本报讯(陈耀煌 张泽勇 冯小雨)今年以来,射阳县洋马镇扎实推进农村人居环境整治,全面提升乡村面貌。

该镇深入学习借鉴“千万工程”经验,结合自身实际,由镇制定工作方案、明确责任分工,采用“党建引领+志愿服务+长效治理”共治共建共管的工作方法,全域推进乡村振兴示范镇建设,常态化开展农村人居环境整治。

该镇人居环境相关负责人介绍,全镇已建立定期督查、会办、观摩的农村人居环境整治巡查制度,对督查出来的问题形成任务清单。在该镇兴建村,由村组干部、志愿者、网格员组成的“绿色行”志愿服务宣讲队,入户开展“面对面”宣传教育,逐户走访,耐心宣讲垃圾分类知识,指导规范垃圾分类、投放行为,提升村民环保意识。

通过全面推进人居环境提升,洋马镇掀起全员参与、全民共治新热潮,共拆除违章搭建、老旧危房51处,清运垃圾80余吨,清理河道76公里。“下一步,将继续突出源头治理,在农业面源污染治理、生活污水治理等方面精准发力,加快推进厚朴路、玉竹路等集镇污水管网建设,实现污水处理厂及污水处理站稳定运行。全力推进药材村、港中社区创建省级、市级特色田园乡村,推动城乡面貌美丽蝶变。”该镇相关负责人表示。

长荡镇

推广国家通用语言文字

本报讯(裔昭琦)近日,为激发群众学习国家通用语言文字的积极性和热情,射阳县长荡镇组织开展“推广普及国家通用语言文字 铸牢中华民族共同体意识”系列活动。

该镇通过在镇区各中小学开展“推广普通话”等系列教育活动,将国家通用语言文字的学习融入日常教学,让学生在潜移默化中掌握并运用。同时,利用“射阳长荡”微信公众号平台,广泛宣传国家通用语言文字的重要性和必要性,激发社会各界群众的学习热情和参与意识。

该镇积极组织志愿者们通过语言交流、知识宣讲、中华经典诵读等多种方式,宣传介绍党的民族理论政策、法律法规,普及民族团结进步知识,引导各族群众尊重民族文化,在文化中相互尊重、欣赏和学习,让各族人民的灵魂得以相通,增进彼此的了解和信任。在西厦社区新时代文明实践站,志愿者带领学生们参观了“家”主题文化馆,观看了《西厦映成园 厦成百姓欢》社区成长视频,引导大家进一步厚植家国情怀,共绘多姿多彩的中华民族文化画卷。

下一步,该镇将继续坚持教育引导居民规范使用国家通用语言文字,铸牢中华民族共同体意识。

市审计局促进电力行业高质量发展

本报讯(穆峰 严巍巍)市审计局深入贯彻落实投资审计转型发展要求,精准高效履行审计监督职责,推动投资审计扩面提效。针对过去电力工程审计广度和深度不足的缺点,审计从事前、事中、事后三个方面下功夫,梳理电力工程建设事前的投资控制关键点,排查建设单位事中项目管理控制问题,分析事后结算审核结果,通过大数据比对,找出问题原因,进行精准打击,并从机制、体制上提出意见,促进相关单位整改落实。

在某电力工程决算审计中,该

局着重于工程投资精准性及效益性,对该电力工程进行“综合体检”,取得显著成效。一方面,规范国网供电企业采购管理。该工程审计过程中,针对国网供电部门部分材料招标采购价格明显异常的问题,审计移送国网盐城供电公司处理。该公司纪委牵头查实下属企业项目设计预算审核不严、物资计划编审环节招采类别界定不准、项目招采及合同拟签环节标的不清不实等问题,对下属企业主要负责人和相关分管负责人进行约谈,并责成企业优化调整产业物资招

采模式,拓展招采参与面和竞争度,促进了成本管控。另一方面,促进社会审计机构规范执业。通过核查社会审计机构出具的审计报告质量,揭示审计报告中的严重质量问题,首次将社会审计机构问题移送行业主管部门处理。相关部门调查后,约谈该社会审计机构负责人,取消该企业2024年度行业评优评先资格,并将该企业列入2024年度行业重点监管企业,上述问题的处理在造价咨询行业中起到很好的震慑作用,促进了工程造价咨询行业的健康发展。

利用国庆假期上门服务

阜宁力推经济薄弱村全民参保



发放政策宣传单页

本报讯(顾舒文 赵天明)国庆长假期间,阜宁县“暖心居保”流动便民服务车车轮不停歇,进集市、进村

居、进农户,为群众提供优质、高效、暖心的社保经办服务。盐城市委驻阜宁县富民强村帮促工作队的第一书记们主动利用国庆假期,参加“暖心居保”流动便民服务活动。他们的车轮行到哪里,人社政策法规就宣传到哪里,人社服务就办到哪里。

日前,江苏省委驻阜乡村振兴工作队、盐城市委驻阜富民强村帮促工作队、阜宁县人力资源和社会保障局、阜宁县农商行联合印发《促进全县经济薄弱村全民参保服务工作的通知》,启动经济薄弱村全民参保“百日行动”,以实现“应保尽保、应助尽助、应享尽享”为目标,确保全县经济薄弱村群众实现老有所颐养,助力乡村振兴。为响应全民参保“百日行动”,趁着国庆长假期间外出务工人员返乡过节的有利时机,阜宁县人力资源和社会保障局通过大数据比对,精准筛选出未参保、未领取、未缴费、未通过资格认证人员名单,联动市委工作队驻村第一书记和县农商行,组

成社保宣传服务队,以“暖心居保”流动便民服务车为服务载体,走进经济薄弱村开展社保政策宣传和便民经办服务。

社保宣传服务队工作人员身着志愿者红马甲,携带社保政策宣传单页,采用入户登门的方式,挨家挨户散发政策宣传单页,帮助群众算好“多缴多得、长缴多得”的利好账,指导未参保群众选择合适的养老保险制度和缴费档次,点对点、面对面解答群众疑问。为群众现场办理参保登记、保费缴纳、待遇申领、资格认证、社保卡激活等业务,让偏远村居群众享受便捷惠民同等高效、安全的社会保障公共服务,让老年群体享受社保经办数字化的便捷。

假日期间,社保宣传服务队为116名群众办理了参保登记业务,为231名群众办理了缴费业务,为57名到龄群众办理了待遇申领手续,为368名待遇领取人员办理了资格认证。

江苏银宝光明牧业有限公司

通过省级牛结核病净化场现场评估

本报讯(陈静华 余树培)近日,江苏银宝光明牧业有限公司顺利通过省级牛结核病净化场现场评估。

省动物疫病预防控制中心组织专家,对照《动物疫病净化场评估技术规范(2023版)》要求,通过听取汇报、实地查看、查阅资料、座谈交流等方式,对申报场的必备条件、人员管理、结构布局、防疫管理、监测净化等12个方面进行了全面评估。江苏银宝光明牧业有限公司在奶牛结核病净化工作中取得的成绩得到专家的充分肯定,最终以高分顺利通过现场评估,成为我市第6个省级动物疫病净化场,同时也是我市第一个通过验收的“两病净化场”(布鲁氏菌病、结核病)。

近年来,我市高度重视动物疫病净化工作,把动物疫病净化场创建作为防控重大动物疫病和促进畜牧业提质增效的有力抓手。截



牛结核病净化场现场评估

至目前,我市已成功创建国家级动物疫病净化场3个、省级动物疫病净化场6个。下一步,我市将继续坚持“预防为主、综合防治、重点扑灭、源头净化”的方针,持续做好主

要动物疫病净化场创建工作,同时继续加强技术指导服务,不断将净化创建工作推向深入,促进全市动物疫病防控由有效控制向净化消灭转变。